



www.ap22.ru

АЛТаИСКаЯ ПРАВДА



⊣ ГЛАВНОЕ ⊢----

Hac читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Храним традиции. Шагаем в будущее

С новым домом!



Барабанщицы на открытии Ледовой арены.



Центральная – на личном приеме губернатора Виктора Томенко и зама генпрокурора России Дмитрия Демешина.



В Бийске открылся новый детский сад.

27 июня губернатор Алтайского края Виктор Томенко побывал с рабочим визитом в Бийске. Совместно с замгенпрокурора России Дмитрием Демешиным он провел личный прием жителей края.

Новая квартира

лась с жалобой по поводу непредоставления жилья ее внуку Дмитрию, которого она воспитывала в качестве

– Мой внук сейчас выполняет свой гражданский долг на Украине, а я, как опекун, пытаюсь добиться того, чтобы ему предоставили положенное жилье. Я прошла все инстанции, осталось только в прокуратуру обратиться, – рассказала

Татьяна Селева. Замгенпрокурора дал поручение помочь женщине в получении льготной Елена Суворина. квартиры для участника СВО.

- Вас отвезут на машине и покажут квартиры, так вы сможете выбрать то. что вам подходит. Нужно, чтобы для вашего внука жилье оказалось максимально комфортным, – подчеркнул Дмитрий Демешин.

Алёна Вержевич обратилась за помощью в решении другой насущной

– Меня волнует проблема нашего коммунального моста. По нему сейчас Бийчанка Татьяна Селева обрати- крайне неудобно проезжать. Хотелось бы, чтобы ускорили его ремонт.

> Мэр города пообещал Демешину, что до сентября наземные работы на мосту закончат, а до 7 июля по мосту пустят трамвай.

В Бийске неоднократно случались нападения животных на детей.

– У меня двое ребятишек школьного возраста. Я вынуждена встречать и провожать их в школу и на кружки. Нужно как-то обезопасить людей от собак, – считает мама двоих детей

(Окончание на 2 стр.)

Плюс 23 миллиона

На бесплатные лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для льготников Алтайский край дополнительно получит 23 млн рублей.

Такое распоряжение подписал Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин. В регионы России на эти нужды направят еще около 1,5 млрд рублей. Всего на эти цели в текущем году в федеральном бюджете предусмотрено более 48,2 млрд, сообщает пресс-служба кабмина.

Бесплатные лекарства, медицинские изделия и лечебное питание предоставляется инвалидам, в том числе участникам Великой Отечественной войны, чернобыльцам, детям-инвалидам и другим льготным категориям граждан. Потребность в конкретных лекарствах для каждого человека определяет его лечащий врач.

Расскажут подробнее

В регионе работает горячая линия Избирательной комиссии Алтайского края, посвященная единому дню голосования.

Жители Алтайского края могут получить информацию о том, какие выборы пройдут на территории региона 10 сентября, как найти свой избирательный участок, как будет организована процедура голосования, где можно узнать подробности о кандидатах.

Звонки принимаются по телефону 8(3852) 36-30-62 с 9.00 до 18.00 с понедельника по четверг и с 9.00 до 17.00 по пятницам.

Ксения ШИРЯЕВА

Последний рывок

28 июня в Барнауле начался четвертый заключительный этап проверки трубопроводов в контуре ТЭЦ-3.

Отключение горячей воды продлится до 6 июля, сообщили в пресс-службе СГК. Испытания коснутся жителей Индустриального и Ленинского районов в границах улицы Власихинской, Павловского тракта, проезда Северный Власихинский, улиц Солнечная поляна, Гущина, Малахова, Антона Петрова, Ленинградская, Энтузиастов, Попова.

На третьем этапе испытаний выявлено 133 скрытых дефекта на трубах, что примерно на уровне прошлого года.

События на Украине

Об основных событиях 487-го дня специальной военной операции.

Российские Су-34 уничтожили пункт управления, опорный пункт и пункт временной дислокации украинских войск на Краснолиманском направлении.

В Росгвардию будут вводиться тяжелые вооружения, танки, которые помогут более эффективно действовать в ходе СВО на Украине и отвечать на новые враждебные вызовы.

Кремлю неизвестно о планирующихся переговорах по Украине, которые якобы могут начаться в июле, сообщил пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков.

Посланник папы Римского по урегулированию конфликта на Украине кардинал Дзуппи посетит Москву 28–29 июня, сообщил Ватикан.

> Дмитрий СЕРДОВ По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НЕОРГАНИЗОВАННОГО ОТДЫХА ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ПРОВЕРИЛИ СПАСАТЕЛИ

Мероприятие прошло в рамках профилактической акции «Вода – безопасная территория». Также проверено 37 детских оздоровительных учреждений, 50 пляжей и 48 туристических баз отдыха. Сотрудники МЧС призывают оставаться бдительными при купании и нахождении у воды. Лучше это делать на официально открытых пляжах.

⊣ КАЛЕНДАРЬ «АП» ⊢

Забыты не будут



Ежегодно 29 июня отмечается важная памятная дата России - День партизан и подпольщиков.

Предпосылкой его установления именно на 29 июня послужило конкретное событие Великой Отечественной войны. В этот день в 1941 году вышла Директива Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) партийным и советским организациям прифронтовых областей, в которой указывалась необходимость создания партизанских отрядов.

Всего за годы ВОВ партизанами было уничтожено, ранено и захвачено в плен более миллиона фашистов и их пособников, уничтожено более четырех тысяч танков и бронемашин, 65 тысяч автомашин, 1100 самолетов противника.

— ЮБИЛЕЙ ⊢ Особенный, с большим зарядом идей



В концертном зале «Сибирь» чествовали музейных работников.

Эта неделя прошла в Барнауле под знаком торжеств в честь Алтайского государственного краеведческого музея. Отметил он не простой юбилей, а 200-летие!

НЕ ТОЛЬКО

СОХРАНЁННОЕ ПРОШЛОЕ

27 июня сотрудников музея поздравили в концертном зале «Сибирь» представители правительства, депутаты и гости, приехавшие из 30 регионов России – участники Всероссийской

научно-практической конференции, которая организована в рамках юбилейных мероприятий. Зрителей познакомили с основными вехами истории музея и всей страны, руководителями и сотрудниками, работавшими здесь в разные годы. А сотрудники краеведческого услышали в свой адрес теплые,

искренние слова поздравлений, получили заслуженные награды от Правительства Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания.

- Музеи бывают разные, но краеведческие – все-таки особые, – так обратился к собравшимся заместитель губернатора края Игорь Степаненко. – Это хранилище уникальных артефактов, связанных не только с историей конкретного региона, но и всего государства. И мы понимаем, что музей это не только бережно сохраненное прошлое, не только настоящее, но и будущее. Поэтому я благодарю всех, кто трудится и занят этим благим делом.

От имени краевого Законодательного Собрания к присутствующим обратился заместитель председателя комитета АКЗС по спорту, культуре и молодежной политике Иван Нифонтов. Он пожелал им успехов, благополучия и приумножения фондов.

Министр культуры Елена Безрукова отметила, что Алтайский краеведческий обладает самой большой коллекцией и является методическим центром для всех остальных, которых в крае более пятидесяти.

– Это музейный центр с большим зарядом идей, замечательной командой. И сегодня у нас есть возможность сказать спасибо этим людям за их работу, - сказала Елена Безрукова.

(Окончание на 4 стр.)

→ ПРОГНОЗ **--**--

сегодня

в Барнауле

Переменная облачность. Кратковременный дождь, в конце дня гроза. Ветер западный 7-12 м/с, ночью порывы до 17м/с.

30 июня

Переменная облачность. В начале ночи и во второй половине дня кратковременный дождь. Ветер западный 5-10 м/с.

1 июля

Ветер западный 4-9 м/с



Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.

ИНДСКС на 6 месяцев

для участников и ветеранов ВОВ, индекс инвандов I и II групп) - 330 рус

— НОВОСТИ ⊢———

Взялись серьёзно

Павлюкова проводят масштабный ремонт.

В Алтайской школе-интернате с первоначальной летной подготовкой имени Героя Советского Союза Константина

Работы в рамках федеральной программы «Модернизация школьных систем образования» начались с 1 апреля. В Министерстве науки и образования региона отметили, что на ремонт направили более 27 млн рублей из федерального и краевого

В ближайшее время завершат ремонт канализации, водо-

провода, внутреннюю отделку на обоих этажах. Уже заменили

18 оконных блоков в учебном корпусе и 22 окна в актовом и

инициатив. А кроме того, впервые будет организована зона

Не уронить стакана

22 июня в Барнауле прошел региональный этап конкурса

19 таксистов продемонстрировали теоретические и практи-

ческие навыки. У них проверили знание ПДД, законодательство

на автодроме. Среди них были установка детского кресла в автомобиль, «змейка» передним и задним ходом, параллельная

парковка, разворот в ограниченном пространстве. Испытания

усложнял наполненный водой граненый стакан, который все время находился на крыше авто. Жюри учитывало плавность

вождения, время прохождения дистанции и то, насколько

По итогам всех заданий Александр Кузьмин показал наивыс-

ший результат. Победитель получил денежный приз в размере 15 тыс. рублей и возможность представлять Алтайский край на

федеральном этапе конкурса. К слову, Александр уже побеждал

Не сложнее

банковской карты

Дмитрий СЕРДОВ

в конкурсе в 2021 и 2022 годах.

в сфере такси и знание местных достопримечательностей. В практической части водители выполняли упражнения

профессионального мастерства «Лучший водитель такси в

В школе появятся обновленный актовый зал и Центр детских

спортивном залах, реконструируют входную группу.

коворкинга, предназначенная для общения, отдыха.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

⊣ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО ⊢

Островитяне просят зерна и тушёнки

«Наши потребители знают алтайскую продукцию, репутация у нее отличная, а поставщики – надежные, порядочные люди. Поэтому мы готовы к расширению сотрудничества», - заявил во время встречи предпринимателей двух регионов замминистра экономического развития Сахалинской области Алексей Бутуханов.

> Знакомая ПРОДУКЦИЯ

Круглый стол, посвященный поиску новых контактов между алтайскими производителями продовольствия и сахалинскими предпринимателями, состоялся 27 июня в Барнауле.

Как известно, наш край является профицитным по производству продуктов питания. Более 40% сливочного масла, 60% сыров, муки, круп, 70% макаронных изделий вывозится в другие регионы страны и за рубеж. Но о расширении рынков сбыта мечтает любой алтайский предприниматель, а краевые власти стараются в этом помочь.

– Основная задача встречи – расширение торгово-экономических связей, поиск новых направлений сотрудничества. И мы бы хотели показать и покажем все богатство ассортимента, который можем предложить, - открыл Алтайпищепрома Александр

он, откуда он прибыл, единственный в стране, полностью расположенный на островах, молоком – на 68%. поэтому вопрос продовольудается решать с помощью Ал- мы не можем потерять такого тайского края. Нет ни одного надежного партнера, как Алжителя области, который бы не был знаком с продукцией рого хотим обеспечивать себя алтайских производителей.



Алтайский край произвел в 2022 году продуктов питания на 203 млрд рублей. Регион лидирует в России по производству круп, на втором месте по сырам.



Сахалинцы приобретают тами питания, поэтому наша некоторые виды продукции у нас все виды круп, муку, овсяные хлопья, комбикорма, растительные масла, активно В структуре закупок из Ал-

– Верим, что это не предел, – заявил замминистра, – так как по некоторым группам товаров еще есть большой запас для роста.

наращивая закупки.

Представитель Министеркруглый стол замначальника ства сельского хозяйства и торговли области Лина Степанова сказала, что регион за В свою очередь Алексей последнее время значительно Бутуханов отметил, что реги- нарастил свой потенциал в животноводстве, обеспечивая себя мясом уже на 20% и

– Мы стремимся к продотайский край, с помощью котожизненно важными продук-

стратегия - расширять связи, заверила Лина Степанова.

тайского края львиная доля приходится на продукцию мукомольной промышленности. По муке край закрывает потребности области более чем на 80%. Это результат многолетнего сотрудничества. У сахалинцев есть заинтересованность в закупках зерна для крупного комбикормового производства. Его представитель планирует приехать на Алтай в конце июля, чтобы договориться о поставках

Лина Степанова рассказаственного обеспечения там вольственному суверените- ла, что в регионе с 2010 года с алтайскими предприятиястоит особенно остро. И его ту по отдельным товарам. Но действует программа госу- ми, и они показали себя как дарственной поддержки пищевой и перерабатывающей промышленности. При этом средства предоставляются чественного оборудования и сырья. Также с 2014 года принята программа господдержки торговли с бюджетом 150–170 млн рублей в год. Деньги идут на субсидирование доставки муки, круп и консервов. В результате оптовые цены на

на Сахалине не превышают розничные в Алтайском крае.

Мнения ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В прошлый визит делегация

Алтайского края была многочисленной. И по его итогам

удалось подписать несколько контрактов. Теперь сахалинцы включили в свой состав аграриев, которые на форуме «День сибирского поля» планировали приглядеть для себя сельхозтехнику. Приехали и представители ведущих предприятий оптовой торговли.

– Мы давно сотрудничаем надежные поставщики качественной продукции, - отметил Олег Сепко, замдиректора ИП Вешка А.А. – поэтому от только на приобретение оте- этой встречи жду расширения пула поставщиков. В частности, мы приехали, чтобы заключить договор с компанией «Роса». У нее хорошая, качественная продукция.

> Индивидуальный предприниматель Мария Нечаева больше 10 лет занимается

закупками продовольствия берем не ценой, а объемом. из Алтайского края – муки и растительных масел, а сегодня ищет у нас производителей мясных консервов.

– Мы нацелены на установление долгосрочных отношений с предприятиями края, в первую очередь обращая внимание на качество и цену их продукции, – подчеркнула гостья. - Сами понимаете, что мы находимся на островах, и транспортные затраты играют немалую роль. По некоторым данным, стоимость доставки одной тонны груза из Алтай-12 тыс. рублей.

пришли алтайские предпри- предпринимателям совместно ниматели, заинтересованные в установлении взаимовыгодных связей. Это производители муки, круп, меда, мо- алтайской делегации в Сахалочной, мясной продукции линскую область планируется

– Поставка в отдаленные регионы интересна для нас тем, что контрагенты готовы приобретать товары по хорошим ценам. И нам, как производителям, это выгодно, тем более мы, как правило,

Поэтому хотим пообщаться с различными оптовыми компаниями, которые заинтересуется нашей здоровой алтайской продукцией, – рассказал Евгений Жичкин, директор по развитию барнаульского предприятия «Сократика».

После обмена любезностями и намерениями алтайские предприниматели начали предметно обсуждать с гостями возможные контракты. В ходе этого разговора Лина Степанова отметила, что на Сахалине есть магазины беского края до Сахалинской лорусских товаров, но нет таобласти составляет не менее ких, где бы торговали только алтайской продукцией. Она На встречу с сахалинцами предложила присутствующим исправить эту ошибку. А Александр Кандыков сообщил, что в ходе следующего визита включить в нее предпринимателей, заинтересованных в поставках с острова рыбы и морепродуктов, чтобы на месте познакомиться с качеством товара

> Евгений ШУМИЛОВ (фото автора)

⊣ ПРИОРИТЕТЫ



С начала 2023 года алтайским отделением Социального фонда выдано 4967 электронных сертификатов на получение Алексей Бутуханов различных реабилитационных изделий. Сертификат работает как банковская карта: покупатель может оплатить выбранный товар в торговой точке или онлайн-магазине.

В ведомстве отметили, что ежегодно необходимые реабили-

тационные изделия в регионе получают более 20 тысяч человек, имеющих инвалидность. По желанию гражданина их можно взять бесплатно через отделение фонда, приобрести самостоятельно с последующей компенсацией, либо оплатить покупку электронным сертификатом. С 1 июня жители региона могут приобрести 270 различных

средств реабилитации по электронному сертификату, в том числе индивидуального изготовления, например, протезы, сделанные на заказ.

Для получения электронного сертификата необходимо подать заявление любым удобным способом – через портал госуслуг, МФЦ, Социальный фонд или же направив заявление почтой.

Фестиваль поваров

1 июля в Алтайском крае пройдет гастрономический фестиваль «АХ! Фест». Площадкой для его проведения вновь станет село Алтайское.

Ведущие повара России из Бийска, Москвы, Новосибирска, Бердска, Белокурихи, Красноярска удивят гостей высокой гастрономией из местных продуктов.

«Посвящен фестиваль будет ароматной и безумно полезной пихте. Именно она станет гостьей праздника и украсит блюда фестиваля», – сообщают организаторы.

Участников фестиваля ждут вкусные дегустации, мастер-классы от профессиональных шефов, чайные церемонии, экскурсии по дендрарию, концертная программа.



⊣ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Превратить проблему в... песок

В Алтайский краевой центр охраны материнства и детства поступило новейшее оборудование, позволяющее дробить детям крупные камни при мочекаменной болезни. Хирургический лазерный аппарат отечественного производства - единственный не только в крае, но и в близлежащих регионах.

Проблема мочекаменной болезни у детей актуальна для края. В прошлом году в больнице прошли лечение 126 юных пациентов с этим диагнозом. И эта цифра с каждым годом растет. Причин много, например, генетическая предрасположенность и неправильное питание.

Новое оборудование не только позволяет сократить пребывания ребенка в стационаре, но и исключить рецидивы. Дробление Горно-Алтайска, – рассказал камней происходит при их любой плотности и размере, превращая проблему в песок, который сможет детства Константин Смир-



Оборудование поступило от банкиров-благотворителей.

выйти из организма само-

– Помощь будут получать не только в Алтайском крае, но и в соседних регионах, где есть такая проблема. Лечение будет доступно всем детям, нуждающимся в этом виде помощи, и им не придется ехать в Москву из Новосибирска, Кемерова или главный врач Алтайского краевого клинического центра охраны материнства и

нов. – Для работы у нас есть все необходимое. В том числе и благодаря спонсорам.

Новый аппарат для центра закупил один из российских банков. Компания уже больше 20 лет проводит благотворительную программу, по которой медучреждения страны могут получить необходимое оборудование. За 20 лет программы фонд приобрел оснащение почти для 200 больниц в 79 субъ-

Наталья АНДРОНОВА

С новым домом!

(Начало на 1 стр.)

Дмитрий Демешин ответил, что, к сожалению, законодательство в этом вопросе несовершенно и не дает права уничтожать бродячих животных, поэтому вопросы, касающиеся безопасности людей, и особенно детей, нужно решать локально, в соответствии с законодательством.

Управленцы города доложили, что раньше в Бийске вопрос с бродячими собаками решался не слишком эффективно. Но недавно выделен отдельный специалист, которому можно звонить при обнаружении агрессивного животного, и оно будет отправлено в приют.

Всего 21 человек из Бийска и районов края побывали на личном приеме. Жители Бийского и Советского районов рассказали о необходимости проведения ремонтных работ в образовательных учреждениях. Бийчане пожаловались на свалку мусора рядом со сквером имени Кузьмы Фомченко и школой № 15.

Виктор Томенко совместно с Дмитрием Демешиным взяли на контроль все вопросы.

– С отдельными вопросами мы разберемся быстро – поручеи местной администрации. Поговорили про уборку мусора. Есть жалобы о том, что контейнеры находятся слишком далеко от дома. А еще жители Бийска обра-

рованную свалку рядом со сквером имени Кузьмы Фомченко и школой № 15. Местная администрация уже занимается этими вопросами. Будем и на краевом уровне помогать – Минстрой уже подключился, – подвел итоги состоявшегося личного приема граждан Виктор Томенко.

Ключи от дома

Также 27 июня детям-сиротам в Бийске вручили ключи от квартир и жилищные сертификаты на приобретение жилья. Диана Бессонова ждала очееди два года.

– Я благодарна всем, кто помог мне поскорее получить жилье. Квартира очень хорошая, мне понравилась. Детский сад и площадка рядом с домом, моему ребенку будет где играть, – рас-

Губернатор края пояснил ситуацию в целом по краю с жильем для детей-сирот.

– Еще пять лет назад, когда наша команда только начинала работать в крае, это была очень серьезная проблема. Регион мог себе позволить выделять в год не больше 500-600 милния я дал и краевым министрам, лионов рублей на помощь с жильем детям-сиротам. Теперь заработала система жилищных сертификатов, стоимость одного составляет 2,7 млн рублей, – отметил Виктор Томенко.

В прошлом году удалось помочь примерно 800 детям-сиротам. В этом году на решение вопроса заложено 1,6 млрд рублей.

– Конечно, очередь по-прежнему есть – и довольно большая,около 5800 человек. Применяем все существующие инструменты, чтобы как можно быстрее ее сокращать. За несколько лет справимся и сотни зрителей. Кататься на перейдем в плановый режим
Ледовой арене будут не только работы без очередей, – резюмировал губернатор.

Дмитрий Демешин остался доволен работой правительства края под руководством Виктора Томенко в этом вопросе.

поездки губернатор вместе с с просьбой построить ледозамгенпрокурора России посетили новый детский сад № 93. С запуском детского сада полностью решен вопрос с местами для детей от полутора до трех

лет в Бийске. Также в этот день в Бийске открыли Ледовую арену. Красивое зрелище собрало спортсмены, но и обычные жители города, которые заботятся о том, чтобы держать свое тело

– Бийчане неоднократно обращались и в местную адЛедовая арена в Бийске.

Кроме того, в ходе рабочей министрацию, и в Минспорта вую арену для тренировок. Решение этого вопроса было сложным. Но мы добились поддержки Минспорта РФ, и его включили в федеральный проект «Спорт – норма жизни». С учетом федерального финансирования на строительство «Прогресса» было направлено 543,7 млн рублей, – отметил губернатор.

> Всего за последние четыре года в крае открыли больше 40 различных спортивных

Андрей КАСПРИШИН (фото)





С 2019 года в Павловском районе спецтранспорт доставил в ЦРБ уже более двух тысяч пенсионеров.

С 2019 года в Алтайском крае в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» созданы и действуют 18 мобильных бригад, которые ежедневно доставляют в медицинские учреждения людей в возрасте старше 65 лет, проживающих в отдаленных селах региона. Мы убедились лично, насколько проект востребован и полезен для пенсионеров из алтайской глубинки.

Доставят каждого

Поселок Красный май Павловского района расположен в девяти километрах от районного центра. В нем проживают около 200 человек, подавляющая часть которых – пожилые люди. Транспортные средства есть далеко не у всех, в отличие от потребности в медицинском обслуживании.

75-летняя Валентина Мусухранова, депутат местного сельсовета, вспоминает, как ей приходилось отдавать чуть ли не последние средства на такси до Павловска, или «голосовать» на дороге в надежде, что добрый человек не проедет мимо и согласится подвезти ее в центральную районную больницу. Но последние четыре года энергичной женщине и ее соратницам стало жить намного проще.

-Сейчас уже трудно представить, как мы жили раньше без мобильной бригады, – рассказывает она. – Я обычно с утра до вечера на ногах: сельские дела, внук, огород. На поездку в больницу порой не хватало времени и денег, и я откладывала это дело на второй план. Сейчас же все просто и удобно. Приехал обустроенный транспорт, бесплатно отвез в

больницу, а на обратной дороге, если нужно, остановился у магазина или аптеки и вернул домой. С этим проектом всем пенсионерам поселка стало

жить гораздо проще. На весь Павловский район такая машина пока одна – «Луидор» на базе «Газели», принадлежащая местному Комплексному центру социального обслуживания населения. Но и ее вполне хватает, ведь за день она может совершить до трех-четырех рейсов. В салонешесть сидячих мест, все комфортно обустроено. Есть электроподъемник для транспортировки инвалидов-колясочников. А у входной двери водитель приделал выдвижную лесенку, чтобы забираться было проще.

Наверное, глядя на все эти удобства, поначалу пенсионеры просто отказывались верить, что такой транспорт доставит их без платы и пытались расплатиться, как за такси.

Сохранить и улучшить

Проект существует на основе межведомственного взаимодействия. ЦРБ составляет списки пенсионеров, которых необходимо доставить в больницу, а павловский Комплексный центр социального обслуживания высылает транспорт. По прибытии в медучреждение пожилые люди проходят диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр. На этом этапе их также сопровождают члены мобильной бригады.

районным Комплексным центром соцобслуживания, который оказывает ощутимую помощь в доставке и сопровождении пациентов в отделение медпрофилактики для дальнейшего прохождения диспансеризации, – делится Наталья Ожередова, заместитель главврача по медицинскому обслуживанию

Колёса помощи

 Мы активно сотрудничаем с должен проходить такую процедуру раз в год. И важно, что проект никак не повлиял на нагрузку врачей, ведь это плановые осмотры.

Елена Сазонова, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Павловского района, заверяет, что проект полностью себя оправдал и у него есть перспективы развития.

По сведениям Минсоцзащиты региона на 21 ИЮНЯ 2023 ГОДА, 6774 ГРАЖДАНИНА ИЗ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ ПРОШЛИ ДИСПАНСЕРИ-ЗАЦИЮ ПРИ ПОМОЩИ МОБИЛЬНЫХ БРИГАД.

населения Павловской ЦРБ. - В первую очередь мы формируем списки из тех, кто подлежит профилактическому осмотру, заблаговременно предупреждаем их. Если кто-то не может по состоянию здоровья приехать, то все это решается индивидуально, никаких проблем. Уже по прибытии в больницу наши пациенты старше 65 лет сперва проходят анкетирование для выявления факторов риска, затем осмотр у терапевта, флюорографию, ЭКГ, сдают общеклинические анализы на кровь, сахар, холестерин. Маммография и осмотр у акушерки обязательны для женщин. Все организовано, им не нужно стоять в очередях, мы выделяем специальные талоны. Как правило, каждый пенсионер

- Просто оттолкнемся от цифр: в 2021 году в нашем районе мобильная бригада доставила в ЦРБ около трехсот человек, и только за текущее полугодие этот показатель увеличился вдвое, - подсчитывает Елена Сазонова. – Всего же за четыре года мы доставили для прохождения диспансеризации уже 2346 граждан старшего поколения из 18 удаленных населенных пунктов района. Наши главные цели - сохранить здоровье пенсионеров, улучшить качество жизни и продлить период долголетия. Очевидно, что проект помогает в этом направлении. Он оказался чрезвычайно полезным, социально важным.

Иван БЛАЖЕНКО



На барнаульском рынке «Янтарный» работает бригада Краевого центра общественного здоровья и медицинской профилактики.

Желающие могут больше узнать о своем здоровье, получить рекомендации по составлению сбалансированного меню, отказу от вредных привычек.

В рамках акции предлагается пройти бесплатное обследование, включающее проверку работы сердца, определение уровня глюкозы в крови, мышечной силы рук, внутриглазного и артериального давления, антропометрических показателей. По его результатам каждый обратившийся может проконсультироваться с врачом-терапевтом и получить информационные материалы для самостоятельного изучения, в том числе расчет индекса массы тела.

Пройти обследование можно по 29 июня с 10 до 15 часов. При себе необходимо иметь паспорт, полис обязательного медицинского страхования, СНИЛС.

Дмитрий СЕРДОВ

Реклама «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

о проведении открытого аукциона в электронной форме по продаже заложенного недвижимого имущества Межрегиональное территориальное управление Феде- чения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 15 час. 00 мин. (пн. пт.), г рального агентства по управлению государственным имуществом в Алтайском крае и Республике Алтай (далее – МТУ Росимущества) на основании постановлений судебных приставов-исполнителей структурных подразделений ГУФССП России по Алтайскому краю о передаче арестованного имущества на торги сообщает о проведении открытого аукциона в электронной форме по продаже заложенного недвижимого имущества. Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 30.06.2023 с 07 час. 00 мин. по московскому времени, дата окончания -19.07.2023 до 07 час. 00 мин. по московскому времени.

Заявки подаются через электронную торговую площадку АО «РАД» в соответствии с аукционной документацией, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, на сайте торговой платформы https://catalog.lot-online.ru/ Определение участников аукциона 20.07.2023 не позднее

11 час. 00 мин. по московскому времени по месту нахождения организатора торгов Дата проведения 24.07.2023 в 07 час. 00 мин. по московско-

му времени. Торги проводятся в форме электронного аукциона на торговой площадке в разделе «Арестованное имущество», находящейся в сети интернет по адресу https://catalog.lot-online.ru/ ООО «ГеоТехПроект» - организатор торгов от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай, действующий

на основании Государственного контракта от 29.11.2022 года №

0117100002622000018 проводит аукцион по следующим лотам:

Лот№1 Жилой дом, 2008 г.п., кад№ 22:61:021042:296, S-87 кв.м., кол-во этажеи – 2, и земельный участок, назначение населенных пунктов для ведения ЛПХ, кад№ 22:61:021042:118, S-500 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, с. Власиха, ул. Тальниковая, д. 5А. Информация о зарег. лицах СПИ не предоставлена. Нач.цена 2 445 280 руб. 00 коп. (Рахимов Р.Р., Рахимова А.И., ипотека, запрет на совершение рег. действий, арест, ограничения прав на зем. участок, предусмотренные ст. 56 ЗК РФ) (361) (повторные). Лот№2 Жилой дом, 1976 г.п., кад№ 22:66:120105:58, S-40,1 кв.м., и земельный участок, назначение - земли населенных пунктов для эксплуатации жилого дома, кад№ 22:66:120105:2, S-864 кв.м., адрес: АК, г. Заринск, ул. Степана Разина, д. 21. Информация о зарег. лицах СПИ не предоставлена. Нач. цена 444 720 руб. 00 коп. (Аверин А.С., ипотека, запрет на совершение рег. действий, ограничения прав на зем. участок, предусмотренные ст. 56 ЗК РФ) (689) (повторные). Лот№3 Жилой дом, кад№ 22:12:100201:2066, S-42 кв.м., и земельный участок, назначение - земли населенных пунктов для ведения ЛПХ, кад№ 22:12:700215:16, S-1900+/-15 кв.м., адрес: АК, Залесовский район, с. Залесово, ул. Кирова, д. 63. Зарегистрированных лиц – 1 чел. Нач.цена 360 000 руб. 00 коп. (Кулаков В.С., ипотека, запрет на совершение рег. действий, арест, ограничения прав на зем, участок, предусмотренные ст. 56 ЗК РФ) (1011). Лот№4 Квартира, назначение - жилое, кад№ 22:61:021515:299, S-42,7 кв.м., этаж – 1, адрес: АК, г. Барнаул, п. Лесной, д. 9, кв. 4. Информация о зарег. лицах и о задолженности по взносам на кап. ремонт СПИ не предоставлена. Нач.цена 1 275 000 руб. 00 коп. (Сухопляцова М.В., ипотека) (769).

ООО «ГеоТехПроект» - организатор торгов от имени МТУ Роси-мущества в Алтайском крае и Республике Алтай, действующий на основании государственного контракта от 29.11.2022 года № 0117100002622000017 проводит аукцион по следующим лотам:

Лот№1 Квартира, кад. № 22:63:020309:325, площадь 40,7 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, ул. Тимуровская, д. 31, кв. 35. Зарегистрированных лиц – 1 чел. Нац.цена 1 926 900 руб. (Ясновская Т.Н. арест, залог, запрещение регистрации) (1013) Лот№2 Жилое помещение (квартира), кад. № 22:63:040214:1184, площадь 13,2 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, ул. Георгия Исакова, д. 116а, кв. 60. Нац.цена 855 000 руб. (Безбородько А.А., арест, залог, запрещение регистрации) (939) Лот№3 Жилое помещение (квартира), кад. № 22:63:010622:241, площадь 30,3 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, ул. Георгия Исакова, д. 197, кв. 81. Зарегистрированных лиц 1 чел. Нап.цена 2 520 000 руб. (Журавкина Е.А., арест, ипоте-ка, запрещение регистрации) (830) Лот№ 4 Квартира, кад. № 22:26:030101:3426, площадь 43,6 кв.м., адрес: АК, Локтевский р-н, г. Горняк, ул. Миронова, д. 109, кв. 36. Зарегистрированных лиц – 1 чел. Нац.цена 381 807,08 руб. (Таркайлово К.Г., ипотека, запрещение регистрации) (642) (повторные) Лот№5 Квартира, кад. № 22:70:011712:53, площадь 38 кв.м., адрес: АК, г. Рубцовск, ул. Мелиоративная, д. 15, кв. 16. Зарегистрированных лиц – 4 чел, в т.ч. 2 чел. несовершеннолетние. Нац.цена 712 928,15 руб. (Глушкова Д.В., Глушков В.В., ипотека) (611) (повторные) **Лот№**6 Здание коровника, площадь 3459,40 кв.м., кад. № 22:21:010008:624 и земельный участок, земли сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, площадь 10855 +/-36 кв.м., кад. № 22:21:010008:28, адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Колхозная, стр. 78. Нац.цена 316 200 руб. (ООО «Рассвет-Агро», ипотека, арест, запрещения регистрации, ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации от 30.11.2021) (555) (повторные) Лот№7 Здание мельницы, 1968 г.п., площадь 255 кв.м., кал. № 22:21:010027:507 и земельный участок, земли населенных пунктов для сельскохозяйственного производства, площадь 1798+/-15 кв.м., кад. № 22:21:010027:296, адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Колхозная, стр. 70. Нац.цена 93 160 руб. (ООО «Рассвет-Агро», ипотека, арест, запрещения регистрации, ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного колекса Российской Фелерации от 27.07.2016, от 29.10.2020, от 29.07.2016) (555) (повторные) Лот№8 Здание телятника, 1969 г.п., площадь 1832 кв.м., кад. № 22:21:010008:629 и земельный участок, земли сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, площадь 8303+/-32 кв.м., кад. № 22:21:010008:25,адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Колхозная, стр. 84. Нац.цена 205 360 руб. (ООО «Рассвет-Агро», ипотека, арест, запрещения регистрации) (555) (повторные) Лот№9 Здание торгового центра, 1990 г.п., 2 этажа, площадь 696,20 кв.м., кад. Nº 22:21:010028:271 и земельный участок, земли населенных пунктов для сельскохозяйственного производства, площадь 2769+/-18 кв.м., кад. № 22:21:010028:168, адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Центральная, стр. 20. Нац.цена 1 377 000 руб. (ООО «РасИнформационное сообщение

56 Земельного кодекса Российской Федерации от 06.03.2017, от 07.09.2021) (555) (повторные) **Лот№10** Здание телятника, 1972 г.п., площадь 1922,20 кв.м., кад. № 22:21:010008:630 и земельный участок, земли сельскохозяйственного назначения для иных вилов сельскохозяйственного использования, плошаль 6169+/-27 кв.м., кад. № 22:21:010008:35, адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Колхозная, стр. 85. Нац.цена 199 920 руб. (ÔOO «Рассвет-Агро», ипотека, арест, запрещения регистрации, ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации от 27.07.2016, от 29.07.2016) (555) (повторные) Лот \mathbb{N}° 11 Здание автогаража, 1967 г.п., площадь 769,60 кв.м., кад. \mathbb{N}° 22:21:010028:274 и земельный участок, земли населенных пунктов для сельскохозяйственного производства, площадь 6884+/-29 кв.м., кад. Nº 22:21:010028:164, адрес: АК, Краснощековский район, с. Харлово, ул. Центральная, стр. 27а. Нац.цена 156 400 руб. (ООО «Рассвет-Аоо», ипотека, арест, запрещения регистрации) (555) Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не на

шедшие отражения в настоящем информационном сообщении и аукционной документации, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Получить информацию о порядке проведения аукциона, ознакомиться с документами на реализуемое имущество, имеющимися у организатора торгов, возможно с 10 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. (пн.-пт., обед с 13:00 до 14:00 час.), но **не позднее 14 июля 2023 года до 15 час**. 00 мин. (время местное) по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, Молодежная, д. 68а, 2 этаж, о http://geotechprojectaltaykray.ru/ OOO «ГеоТехПроект» (организатор торгов от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай), а также на сайтах: www.torgi.gov.ru раздел Реализация имущества должников», https://catalog.lot-online.ru/

OOO «Риддер» - организатор торгов от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай, действуюее на основании Государственного контракта от 29.11.2022 № 0117100002622000019 проводит аукцион по следующим дотам: Лот№1 Квартира, кад №22:04:070003:601, S-34,1 кв.м., адрес: АК, Бийский р-он, с.Верх-Катунское, пер.Новый, 4 кв.З. Нач. цена 261046 руб. 45 коп. (Шарипова Л.А., Неверов С.Ю., Шари-

пов А.Р., Шарипов Р.Р., ипотека, запрет на р/д) (735) (повторные) **Лот№2** Жилое помещение (квартира), кад №22:63:040217:1178 S-44,8 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, ул.Георгия Исакова, д.139 кв.99. Нач. цена 1990400 руб. (Должник Комитет ЖКХ г.Барнаула, собственник-Литвинова М.Г., арест, постановление СПИ о запрете регистрационных лействий, залог) (979) Лот№3 Квар тира кад №22:04:330002:201, S-27,6 кв.м., адрес: АК, Бийский р-он, с.Усятское, ул. Моторная, 16-2. Нач.цена 552000 руб. (Варганов А.В., ипотека) (756) Лот№4 Жилое помещение (квартира), кад № 22:07:030005:1485, S-40,4 кв.м. и земельный участок, кад. №22:07:030005:199, S- 636 +/-9 кв.м., адрес: АК, Быстроистокский р-н, с. Быстрый Исток, ул. Кооперативная, д. 6/2. Зарегистри рованных лиц – 1чел. .Нач. цена 216000 руб. (Дровосекова А.А., арест, постановление СПИ о запрете регистрационных действий, залог) (891) Лот№5 Жилое помещение (квартира), кад. °22:63:030105:1805, S-93 кв.м., адрес: АК, г. Барнаул, ул.Новгородская, д.26, кв.319. Зарегистрированных лиц нет. Нач. цена 5824000 руб. (Шварцкопф Е.Н., арест, залог, постановление СПИ о запрете регистрационных действий) (1061) Лот№6 Жилое помещение (квартира), кад. № 22:04:270001:810, S-42,7 кв.м. и земельный участок, кал. №22:04:270001:299, S-1264+/-25 кв.м., адрес: АК, Бийский р-н, с.Сростки, ул.Шукшина, д.12 кв.1. Зарегистрированных лиц – 5чел. Нач. цена 661000 руб. (собственник - Чифурова Е.И. (долевая собственность с Чифуров С.В.), залог, арест, по-

становление СПИ о запрете регистрационных действий) (1062). OOO «Риддер» - организатор торгов от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай, действующее на основании Государственного контракта от 29.11.2022 № 0117100002622000020 проводит аукцион по следующим лотам: Лот№1 Квартира, кад. №22:60:050201:1134, S-42,8 кв.м.,

адрес: АК, Шипуновский р-он, с. Родино, ул. Мамонтовская, 4. Зарегистрированных лиц – 1 чел. Нач. цена 578000 руб. (Музыкова Т.А., ипотека) (753) (повторные) Лот№2 Жилой дом, кад. №22:49:020105:407, S-23 кв.м. и земельный участок, кад. №22:49:020116:110, S-1200 кв.м., адрес: АК, Топчихинский р-он с. Топчиха, ул.Пролетарская, 31. Собственник зарегистрирован по указанному адресу Нач. цена 286450 руб. (Легостаев Н.В., Легостаев Е.Н., ипотека) (736) (повторные) **Лот№3** Квартира, кад №22:55:110402:1758, Ś-41,6 кв.м., адрес: АК, Усть-Пристанский р-он, с. Усть-Чарышская Пристань, ул. Ленина, 95 кв.11. Заре гистрированных лиц нет. Нач. цена 218960 руб. (Администра-ция Усть-Пристанского района, собственник МО Усть-Пристанского сельсовета Усть-Пристанского района АК, ипотека) (602) (повторные) Лот№4 Жилой дом, кад. №22:61:011045:39, S-172,1 кв.м. и земельный участок, кад.№ 22:61:011045:8, S-1500 кв.м, адрес: АК, г.Барнаул, с.Гоньба, ул.Советская, д. 62. Должник зарегистрирован по указанному адресу. Нач. цена 4813843 руб. 20 коп. (Собственник - Полетаева Е.В. (совместная собственность с Миронов А.В.), арест, залог, постановление СПИ о запрете регистрационных действий, назначение - земли населенных пунктов) (1047) ЛотN°5 Квартира, кад. N°22:38:030501:1094, S-52 кв.м. адрес: АК, Романовский р-н, с.Гуселетово, ул.Захарова, д.35 кв.8. Зарегистрированных лиц – 1 чел. Нач. цена 400800 руб. (Администрация Гуселетовского сельсовета Романовского района собственник- Жигадло Г.А., арест, залог, постановление СПИ о запрете регистрационных действий) (1049) Лот№6 Квартира, кад. № 22:11:040201:1234, S-49,2 кв.м. и земельный участок, кад. ² 22:11:040201:322, S-1364 кв.м., адрес: АК, Завьяловский р-он, с. Гилевка, ул.Молодежная, 19–1. Зарегистрированных лиц–5 чел Нач. цена 422400 руб. (Заверуха Л.Н., ипотека) (792).

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении и аукционной документации, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Получить дополнительную информацию об аукционе, ознакомиться с документами на реализуемое имущество, имеющимися у организатора торгов, формами документов, договором купли-продажи и порядком проведения аукциона возможно с 09 час. 00 мин. до

15 час. 00 мин. (пн.-пт.), но **не позднее 14 июля 2023 года до** 15 час. 00 мин. (время местное) по адресу: Алтайский край, г. Бийск, ул. Социалистическая, д. 25/4 (территория ЗКПД), пом. 4, тел. 8 (3854) 30-69-10, ООО «Риддер» (организатор торгов от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай), а также на сайтах: www.torgi.gov.ru раздел «Реализация имущества должников», https://lot-online.ru/.

Задаток по всем лотам - 5% от начальной цены лота Шаг аукциона составляет 1% от начальной стоимости и остается неизменным на протяжении всего времени проведения аукциона. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении и аукционной документации, регулируются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Организатор торгов сведениями о зарегистрированных в жилых помещениях лицах/информацией о задолженности по

доставления уполномоченным органом. Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным

Подача заявки осуществляется через электронную торговую площадку в соответствии с регламентами электронной торговой площадки АО «РАД», размещенными на caйтe https://catalog. lot-online.ru/, и иными нормативными документами электрон-

эрговои площадки. Информация о вознаграждении оператора электронной торговой площадки размещена в сети Интернет по адресу https:// catalog.lot-online.ru/ в разделе «Документация», «Тарифы».

Заявители обязаны внести задаток в необходимом размере до окончания приема заявок. Задаток должен быть внесен в размере, указанном в извещении, по следующим реквизитам электронной торговой площадки АО «РАД»: Получатель: АО «Россий-ский аукционный дом», ИНН: 7838430413, КПП: 783801001, Номер расчётного счёта: 40702810055040010531, Наименование банка СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК, БИК: 044030653, Но мер корреспондентского счёта: 30101810500000000653. В назначе нии платежа необходимо указать: «№ лицевого счета_ Средства для проведения операций по обеспечению участия в электронных процедурах, НДС не облагается». ВНИМАНИЕ!

Платежи от третьих лиц не принимаются. Денежные средства, внесенные в качестве задатка на участие в аукционе победителем торгов, засчитываются в качестве оплаты покупной цены имущества. При не перечислении покупателем покупной цены в срок, он считается уклонившимся от заключения договора. В случае уклонения победителя

аукциона от заключения договора задаток не возвращается. Возврат задатка осуществляется электронной торговой пло щадкой АО «РАД», в соответствии с ее регламентами, размещен ными на сайте https://catalog.lot-online.ru/, и иными нормативными документами электронной торговой площадки.

При приобретении на торгах заложенного недвижимого иму щества участникам торгов (физическим лицам) для заключе ния договора купли-продажи недвижимого имущества, в случае когда сделка с объектом недвижимости подлежит нотариальному удостоверению, необходимо предоставить нотариально удостоверенное согласие супруга(и). В соответствии со статьей 158 ЖК РФ к покупателю заложен-

ного недвижимого имущества (помещений) переходит обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт помещений. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме и

регистрации заявки на участие в торгах и в допуске к участию в торгах, прописан в аукционной документации к данному извещению, размещенной на официальном сайте PФ www.torgi gov.ru и на электронной торговой площадке АО «РАД» https:// catalog.lot-online.ru.

В публичных торгах не могут участвовать должник, органи-зации, на которые возложены оценка и реализация имущества должника, и работники указанных организаций, должностные лица органов государственной власти, органов местного самоу правления, чье участие в торгах может оказать влияние на условия и результаты торгов, а также члены семей соответствующих физических лиц. Декларация о соответствии претендента требованиям п. 5 ст. 449.1 ГК РФ изготавливается в простой письменной форме, из содержания должно следовать заявление о соответствии претендента требованиям указанной нормы. Порядок проведения аукционов: торги начинаются с началь-

ной цены продажи объекта+шаг аукциона, которая повышает ся по мере выдвижения предложений в соответствии с шагом аукциона, выигравшим торги на аукционе признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и Победитель торгов подписывают про-

гокол о результатах торгов, имеющий силу договора, в день проведения торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. В случае не подписания Победителем протокола о результатах торгов в установленный срок, он считается уклонившимся от подписания протокола о результатах торгов. В случае уклонения Победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов задаток не возвращается.

Лицо, выигравшее торги, должно внести в течение пяти ра бочих дней после их окончания сумму, за которую данным лицом куплено имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка, на счет МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай. В течение пяти рабочих дней с момента внесения покупной

цены лицом, выигравшим торги, за имущество, заложенное по договору об ипотеке, организатор торгов заключает с данным лицом договор купли-продажи в электронной форме. Аукцион, в котором принял участие только один участник

признается несостоявшимся в соответствии со ст. 447 ГК РФ. Организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона в день торгов. (Ответственность за орфографию и пунктуацию несет реклао проведении собрания

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Кашинского сельсовета Алейского района Алтайского края уведомляет участников (или их наследников) долевой собственности на земельный участок земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:01:000000:146 о проведении повторного общего собрания участников долевой собственности, которое состоится 04 августа 2023 года в 15.00 по адр<u>е</u>су: 658121, **Алтайский край, Алейский район**, с. Кашино, ул. Октябрьская, д. 52. Повестка собрания:

1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания, определение регламента проведения собрания.

2. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно до даты проведения собрания по адресу: 658121, Алтайский край Алейский район, с. Кашино, ул. Октябрьская, д. 52, контактный тел. 8 (385-53) 32-3-82 Для регистрации и участия в голосовании участникам долевой собственности необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий право на земельную долю. Представителям дополнительно необходимо иметь документ, подтверждающий полномочия для участия в голосовании.

ООО «Алтай» информирует:

- о проведении в период с 04.07.2023 по 04.08.2023 гербицидной обработки земельных участков сельхозназначения, расположенных в Заринском районе, на территории Гоношихинского сельского совета, с кадастровыми номерами:

22:13:060005:1544, 22:13:060005:1532, 22:13:060005:1536, 22:13:060005:1508, 22:13:060005:1511, 22:13:060005:1545, 22:13:060005:1541, 22:13:060005:1545, 22:13:060005:1545, 22:13:060005:1545, 22:13:060005:1546, 22:13:060005:15

22:13:000000:519, 22:13:060005:1510, 22:13:060005:1512, 22:13:060005:1509, 22:13:060005:1494, 22:13:060005:1497, 22:13:060005:1524, 22:13:060005:1547, 22:13:060005:1525, 22:13:060005:1551, 22:13:060005:1549, 22:13:060005:1498, 22:13:060005:1523 22:13:060005:1500, 22:13:060005:1519, 22:13:060005:1543, 22:13:060005:1542 22:13:060005:1502, 22:13:060005:1539, 22:13:060005:1503, 22:13:060005:1504, 22:13:060005:1506, 22:13:060005:1505, 22:13:060005:1537, 22:13:060005:1507 22:13:060005:1480, 22:13:060005:1478, 22:13:000000:524, 22:13:000000:534, 22:13:060005:1497,

Обработка полей будет проводиться наземным способом препаратом 3-го класса опасности для человека и пчел – Напалм-480, ВР (действующее вещество, проникая во все вегетативные органы, накапливается в меристематических тканях), препаратом 2-го класса опасности для человека и 3-го класса опасности для пчел-Айкон, КЭ (действующее вещество нарушает процессы синтеза белков в клетках). Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях – на период обработки и не менее

20-24 час. после нее - о проведении в период с 04.07.2023 по 04.08.2023 инсектицидной и фунгицидной обработки земельных участков сельхозназначения, расположенных в Зарин-ском районе, на территориях Новомоношкинского, Новокопыловского сельских со-

ветов, с кадастровыми номерами: 22:13:130007:2264, 22:13:130007:2253, 22:13:150002:5, 22:13:120007:865.Обработка полей будет проводиться наземным способом препаратом 3-го класса опасности для человека и пчел – Альто Супер, КЭ (ингибирует биосинтез эргостери-

на, угнетает спорообразование), препаратом 2-го класса опасности для человека и 3-го класса опасности для пчел – Стробишанс ПРО, СК (действующее вещество ингибирует биосинтез стеринов, в том числе эргостерола), препаратами 3-го класса опасности для человека и 1-го класса опасности для пчел – Тиара, КС (действующее вещество быстро поглощается растением и передвигается по ксилеме в необработанные части растений, воздействуя на никотиновые ацетилходиновые рецепторы нервной системы насекомых) и Айвенго, КЭ (действующее вещество влияет на обмен кальция в синапсах и натрий-калиевые каналы, нарушает функцию нервной системы насекомых-вредителей).

Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях – на период обработки и после нее не менее 4-6 суток. - о проведении в период с 04.07.2023 по 04.08.2023 инсектицидной и фунгицид-

ной обработки земельных участков сельхозназначения, расположенных в Заринском районе, на территориях Новомоношкинского, Комарского сельских советов, с кадастровыми номерами: 22:13:090009:1347, 22:13:090009:1120, 22:13:090009:1005, 22:13:090009:983

22:13:090009:1086, 22:13:130007:2253, 22:13:130007:2232, 22:13:090009:1117.

Обработка полей будет проводиться наземным способом препаратами 3-го класса опасности для человека и пчел – Альто Супер, КЭ (ингибирует биосинтез эргостерина, угнетает спорообразование), препаратами 3-го класса опасности для человека и 1-го класса опасности для пчел – Айвенго, КЭ (действующее вещество влияет на обмен кальция в синапсах и натрий-калиевые каналы, нарушает функцию нервной системы насекомых-вредителей). Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях – на период обработки и после нее

Сообщение Администрация Безголосовского сельсовета Алейского района в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного использования, с кадастровым номером 22:01:00000:322, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – село. Участок находится примерно в 2 км по направлению на юг от с. Безголосово. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Алейский район, с. Безголосово, вид разрешенного использования земельного участка – для сельскохозяйственного производства. Размер земельной доли: 420 б/га (16,2 га).

Цена земельной доли: 53 217 руб. 00 коп.

С заявлением о заключении договора купли-продажи земельной доли обращаться по адресу: Алтайский край, Алейский район, с. Безголосово, ул. Центральная, д. 35, тел. 8 (385-53) 35-3-30.

Извещение

о месте, порядке ознакомления и согласовании проекта межевания Заказчик работ: Языков Алексей Сергеевич, Алтайский край, г. Бийск, ул. Советская,

(, 35, кв. 112, тел. 8-923-712-7420. Кадастровый инженер: Овчинникова Ирина Александровна, квалификационный аттестат № 22-14-37, связь с которым осуществляется по почтовому адресу: 659333, Алтай-ский край, г. Бийск, пер. Литейный, д. 17/1, адрес электронной почты: chejsik1@mail.ru,

контактный тел. 8-962-810-0627. Кадастровый номер исходного земельного участка 22:21:000000:43. участок нахолится по адресу: **Алтайский край, Краснощёковский район**, КП «Краснощёковское». Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30 дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

✓ Аттестат, выданный в 2014 году в 121-м лицее г. Барнаула на

свет-Агро», ипотека, арест, запрещения регистрации, ограни-

→ АФИША БАРНАУЛА ⊢

→ КУЛЬТПОХОД ———

Преимущественно живопись

Выставка Зураба Церетели откроется 7 июля в Художественном музее Алтайского края.

Персональная экспозиция президента Российской академии художеств, народного художника РФ раскроет преимущественно его талант живописца, который в свое время отметил еще Пабло Пикассо. В нее вошло 58 произведений живописи и 10 бронзовых скульптур. В музее сообщают, что эти работы созданы автором в 2000-2010 годы и посвящены друзьям, знакомым или обобщенным образам современников. «Женская красота, мужские характеры, традиции, праздники и повседневность - ключевые сюжеты полотен Зураба Константиновича», – рассказывают кураторы выставки. Дополнит экспозицию серия бронзовых скульптур «Горожане», в которой художник запечатлел воспоминания о родном Тбилиси.

От Барнаула до Пикета

Более 60 мероприятий включили в программу «Шукшинских дней на Алтае».

Всероссийский фестиваль пройдет с 18 по 22 июля в 11 муниципальных образованиях края: Барнауле, Бийске, Новоалтайске, Камне-на-Оби, ЗАТО Сибирский, а также Бийском, Смоленском, Алтайском, Зональном, Тюменцевском и Ребрихинском районах.

Старт будет дан днем 18 июля у памятника Шукшину в Барнауле, а вечером начнется XXV Шукшинский кинофестиваль. В делегацию кинематографистов вошли народная артистка РСФСР Ирина Купченко, народная артистка РФ Ольга Прокофьева, заслуженные артисты России Борис Галкин и Полина Агуреева, лауреат госпремии России Игорь Петренко, а также режиссеры, продюсеры и актеры, представляющие фильмы конкурсной программы.

Завершится праздник 22 июля в селе Сростки на горе Пикет.

Мария ИВАНОВА

713 ХУДОЖНИКОВ И ИСКУССТВО-ВЕДОВ УЧАСТВУЮТ В МЕЖ-РЕГИОНАЛЬНОЙ ВЫСТАВКЕ «Сибирь-XIII»

112 авторов представляют Алтайский край. Монтаж крупнейшей художественной выставки Сибирского федерального округа начался в «Титов Арене». Экспозиция займет 4 тыс. квадратных метров. Открытие состоится 5 июля в 14 часов. Вход на выставку свободный.

Особенный, с большим зарядом идей

(Начало на 1 стр.)

Люди И ЭКСПОНАТЫ

Конечно, труд музейщиков обычно остается где-то в тени. Вряд ли, посещая выставки, посетители задумываются о том, сколько нужно потратить сил, чтобы создать ту или иную экспозицию. Сколько нужно учиться, чтобы понимать, как это правильно сделать. На самом деле специалисты, которые занимаются этой отнюдь не простой работой, уникальны.

– Мы все привыкли, что история – это экспонаты, – сказала директор музея Наталья Вакалова. – Но все-таки за каждым экспонатом, за каждым годом жизни музея стоят люди. И когда мне посчастливилось занять должность его руководителя пять лет назад, мы всем коллективом постепенно стали понимать свою ответственность, приближаясь к 200-летию. Ответственность за то, что было проделано за долгое время. За то, чтобы не потерять наработанное людьми, которые 200 лет старались сохранить историю.

Напомним, что краеведческий музей Алтайского края – одно из крупнейших и старейшее в Западной Сибири собрание культурно-исторических ценностей. Он был основан в Барнауле в 1823 году инженером-изобретателем, начальником заводов Колывано-Воскресенского округа, томским гражданским губернатором Петром Фроловым и доктором медицины, известным исследователем Алтая Фридрихом Геблером.

Сейчас в старейшем музее более 200 тысяч экспонатов. Историко-техническая коллекция включает модели

и подлинные предметы по истории развития горнозаводского производства на Алтае XVIII-XIX веков. Многие из них не имеют аналогов, а 34 предмета признаны памятниками науки и техники всероссийского

Можно посмотреть

Также 27 июня прошла презентация выставки «Музей. 200+». В двух выставочных залах гостям представили самые интересные экспонаты краеведческого.

Проект этот необычен. Он позволяет увидеть вехи музея через мировую историю. Здесь и чемоданы с «Титаника», и автографы путешественников начала XIX века. И даже картотечный шкаф... Есть и первая пластинка The Beatles, первая камера, олимпийский огонь и даже вакцина от COVID-19. Отдельный зал музея представляет «самые-самые» экспонаты. Например, самый маленький – Библию, написанную на нескольких языках, которая может поместиться на подушечке пальца.

Кстати, гости праздника подарили музею-имениннику много интересного: памятные книги с подписями тех, кто вложил неоценимый вклад в историю музея, уникальные книги узкой тематики, Библию начала XIX века. А директор музея «Ижмаш» из Ижевска Сергей Носачев преподнес шашку, с которой началась история оружейного искусства.

Желающие посетить выставку смогут это сделать до 17 сентября. Выставочные залы находятся по адресу: ул. Ползунова, 39.

> Тамара ЛОГИНОВА. Евгений НАЛИМОВ



Заведующая филиалом «Мемориальный музей М.Т. Калашникова» Елена Тарасова получила благодарность от Елены Безруковой.



Музейщиков поздравили музыкальные коллективы.

⊣ ТВОИ ЛЮДИ, АЛТАЙ!

«Мой принцип - радовать земляков»

Что и говорить, похорошели библиотеки края, которые нынче принято именовать модельными. Но приедешь в иную – и ремонт прекрасный, и медийной аппаратурой напичкана, а стоит пустой. Не живет там ничья душа. Удивила Павловская - старое здание, которое давно просит реконструкции, а воистину народный центр. Людей здесь хватает даже летом. А центр притяжения этого одухотворенного мира – Ирина Сливцова, алтайская поэтесса, член краевого Союза писателей.

«Наш магнитик»

Здание это и внешне выделяется из целого ряда типовых. Бывший дом купца Удонова, старинный, живой. В советское время в нем располагалась районная поликлиника, и вот уже 30 лет здесь библиотека. Ирина вспоминает, как своими силами они с коллегами делали косметический ремонт. Сейчас требуется капитальный. А пока дожидается очаг культуры Павловска своей очереди в целевых программах,



Ирина Сливиова.

района – обновили кровлю, поставили стеклопакеты. осенью начнут приводить в порядок первый этаж. «Понемногу и мы преображаем-

его поддерживают власти ся», – улыбается Ирина Сливцова, человек, который не жалуется ни на что никогда.

ловск переехала год назад из

Тамара Кольца – постоянная читательница. В Пав-

Усть-Илимска, и, едва освоившись на новом месте, пришла 🖹 в библиотеку. Без Сливцовой ей трудно представить это намоленное место. «Знаете, как наши ее называют? Наш магнитик», – улыбается Та-

К беседе подключается Валентина Гончаренко, ве-

– Очень важно, кто работает в библиотеке – человек, выдающий книги, или такой, как Ирина, погруженный в стихи, в литературу, в судьбы земляков, – говорит женщина.

Один читатель сменяет другого, мы ждем «окошка» для интервью и листаем книжки со стихами Сливцовой. Из изданного – три поэтических сборника и несколько музыкальных альбомов. Эти строчки словно

мюзикл по мотивам «Красной Шапочки»; из московских – с Юрием Бородиным, отцом нашего земляка, певца Арсения Бородина.

ДРУЖНАЯ КОМАНДА

Заведующая сектором обслуживания юношества теранский вожак в районе: и массовой работы представляется: «Ирина». И, чуть задумавшись, добавляет: «Впрочем, я бы массовую работу на первое место поставила. Ведь все наши проекты и задумки – для людей. Не про меня надо говорить, а про наш дружный коллектив, мы всей командой и сценарии пишем, и ролики снимаем, и медийную поддержку мероприятий обеспечиваем».

На днях здесь в рамках Рождественских чтений сами на музыку ложатся, и прошла творческая встреча

«В нашем деле главное любить людей. Это первично. Если ниче-ГО К НИМ НЕ ЧУВСТВУЕШЬ, ТО И СТИ-ХИ НЕ ПОЛУЧАТСЯ, И В СВОЕМ ДЕЛЕ УСПЕХА НЕ ДОБЬЕШЬСЯ».

называют поэтом-песенником. Из алтайских композиторов лучше всего ей работается с Ириной Казанцевой,

потому автора в крае чаще с писательницами Марией Семёновой и Анной Гуровой – до сих пор читатели Павловской модельной библиотеки им. И.Л. Шумилосейчас они вместе готовят ва, народ искушенный, под

впечатлением. Знаменитости бывают в Павловске – Михаил Тарковский, Андрей Рубанов, Иван Сеченов, Михаил Павлов. А Михаил Щукин, главред журнала «Сибирские огни», побывал с акцией «Побратимы» - в районе есть поселок с таким названием.

Еше одна особенность этой библиотеки – клубные объединения на любой вкус.

- Когда я пришла сюда работать, клубов еще не было. А потом оказалось – стоит только начать, – рассказывает собеседница. – Увлеклась сама чем-то, поэзией или идеями Порфирия Иванова, - делюсь с людьми, им нравится, собирается общество по интересам. Так появились «Здоровье», «Радуга» (для самодеятельных поэтов), «Дебаты» (молодежный), «Народный университет», клубы интересных встреч и практической психологии... И еще один родился с началом СВО: наши мастерицы здесь, в библиотеке, маскировочные сети для фронта плетут.

К слову, известный в крае фестиваль «Касмала» тоже появился при деятельном участии Сливцовой. Побывав впервые на «Песнях Иткульского лета», она подумала, что Павловск и сам способен стать центром притяжения самобытных талантов. Теперь здесь состязается творческий народ в номинациях от народной песни до бардовской.

Жизненный ПРИНЦИП

В традиционном споре на тему будущего библиотек Ирина побеждает: оно есть, однозначно. И ценность бумажной книги сейчас растет. Правда, этого пока не понимают те, кто избавляется от книжных коллекций, собираемых несколькими поколениями семьи. Но благодаря этому фонды библиотеки имени Ивана Шумилова прирастают, и сформировался уже свой, муниципальный, представленный алтайскими писателями. Особый шик - книга с дарственной надписью автора. На днях настоящая жемчужина появилась. Даритель принес книгу «Трещина», на форзаце – автограф Ивана Леонтьевича.

Вопрос, который возник сам собой. Почему у нее все получается? Может, потому, что и впрямь она - «магнитик»?

- В нашем деле главное любить людей, – рассуждает Ирина. - Это первично. Если ничего к ним не чувствуешь, то и стихи не получатся, и в своем деле успеха не добьешься. Мой жизненный принципрадовать. Сама знакомлюсь с интересным человеком стараюсь, чтобы он приехал в Павловск и земляков моих порадовал. Родина, дорогие и близкие люди, семья - точки опоры любому из нас. Без этой поддержки не прожить. Тамара ПОПОВА



КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУ-ЗЕЙ, ул. Ползунова, 39, пр. Красноармейский, 28, тел. 20-51-43.

«Музей. 200+» - юбилейная выставка знаковых экспонатов АГКМ: самого древнего, самого космического и других артефактов (6+).

«Портрет. Лицом к лицу» – выставка живописи (6+).

музей истории литературы, ИСКУССТВА И КУЛЬТУРЫ АЛТАЯ, ул. Л. Толстого, 2, тел. 50-14-12.

С 30 июня. Выставка «Тебе пою, тебя хвалю, живая красота...» (0+). Жизнь и творчество Георгия Гребенщикова в произведениях непрофессиональных

Выставка «Шукшин на документальном экране» из фондов ГМИЛИКА (0+).

До 8 июля. «Говорит и показывает Барнаул!» (6+). Пионеры алтайского телевидения.



«Тихая отрада» – выставка Пиргельди Широва (0+).

МУЗЕЙ «ГОРОД», ул. Л. Толстого, 24,

До 2 июля. «Мир Ледникового периода» - интерактивная выставка для детей (0+). «Мир моих увлечений» – выставка Евы Деккерт (0+). 9-летняя художница

представляет порядка 30 картин. «Внутри человека» - интерактивная выставка для детей (0+). Экскурсии каж-

художественный музей, ул. М. Горького, 16, тел. 50-22-29.

Летний режим работы: выходные воскресенье и понедельник.

До 1 июля. «Калитка дома моего» – выставка к 75-летию художника Владимира Терещенко (0+). Живопись.

До 1 июля. «Екатерины славный век» – живопись, графика, скульптура XVIII-XIX

вв. (0+).

До 1 июля. «Пора иметь свое лицо...» – выставка к 120-летию творческого объединения «Союз русских художников» (0+). До 2 июля. «Святая заступница Рос-



«АРТ-ГАЛЕРЕЯ ЩЕТИ-НИНЫХ», пр. Социалистический, 78,

Выставка «Мастера сибирского искусства» (0+). 57 живописных работ 23 авторов. А также 11 скульптур из коллекции династии Щетининиых. Вход свободный. ГАЛЕРЕЯ «ТУРИНА ГОРА», ул. Дими-

трова, 85а, тел. 36-98-70. До 1 июля. «Поэзия жизни» - персональная выставка художника Виктора

Вершинина. Живопись (0+). ГАЛЕРЕЯ «РЕСПУБЛИКА ИЗО», пр. Космонавтов, 6г, тел. 8-996-303-4759. Режим работы: четверг-воскресенье,

с 13.00 до 19.00. До 9 июля. Выставка «Форум»: 5 фотопроектов (0+).



Пр. Ленина, 19, тел.

1 июля. 11.00 – «Дедушка и Зои. Миссия: Свет» (6+). 13.00 - «Астрономифы» (12+). 15.00 – «Угроза из космоса» (12+).

2 июля. 11.00 - «Невероятные приключения Дракоши» (6+). 13.00 – «Солнце. Наша живая звезда» (12+). 15.00 - «Галактика и ее население» (12+).

12.00 - «Наблюдаем Солнце» (6+). Площадь у планетария.

Алтайская ПРАВДА

Главный редактор: Г.Г. РООР *Шеф-редактор:* О.Г. КУПЧИНСКИЙ Редакционная коллегия: О.Ф. ИВАНОВА, О.В. АНТОНОВ, Е.Д. НАЛИМОВ, Т.А. ПОПОВА Е.А. ШУМИЛОВ, К.Е. ШИРЯЕВА

Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) – при 63-34-78 - отдел рекламы (reklama@ap22.ru); 63-37-17 - отдел подписки и распространения газеты;

№ 8644 ПАО Сбербанк p/c 40602810502000000013 k/c 301018102000000000604. БИК 040173604. ИНН 2225003653

пятницу, субботу. Общий тираж – 24 338 экз. Индекс П0300 (73652 - льготный) Тираж - 24 013 экз. Индекс ПОЗОЗ (с официальными документами)

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - 8-906-946-4433

 Л.В. Маковецкая – 8-923-651-7691 СЛАВГОРОД С.В. Демкина – (8-385-68) 5-28-45

П.П. Сидоренко – 8-960-943-4187 Отпечатано в ООО «Издательско-полиграфическое предприятие